



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Επικοινωνούμε μαζί σας, με φαντασία συναίσθημα, ποιότητα, γνώση και λογική.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

ΓΕΦΥΡΑ με την πατρίδα και όλο τον κόσμο.

ΓΕΦΥΡΑ με την παράδοση, τα ήθη και τα έθιμα.

ΓΕΦΥΡΑ με την ιστορία, παλαιά και σύγχρονη.

ΓΕΦΥΡΑ με το παρελθόν το παρόν και το μέλλον.

ΓΕΦΥΡΑ με τις ανθρώπινες σχέσεις.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.



Δημοσιογράφοι που έχετε θαυμάσει στην τηλεόραση, αλλά και άλλοι που βρίσκονται μόνο στο ραδιόφωνο, παρελαύνουν από το σταθμό μας, με τις εκπομπές τους, φέρνοντας κοντά μας την Ελλάδα

Παρακολουθείστε τις καλύτερες εκπομπές από τους σταθμούς, πανελληνίου εμβέλειας, **ΣΚΑΙ, ΑΝΤΕΝΝΑ, ΑΘΗΝΑ 9.84, ΘΕΜΑ, ΦΛΑΣ,** από τους Κρητικούς σταθμούς, **ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟ, ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ, ΚΡΗΤΗ FM, ΚΡΗΤΟΡΑΜΑ, ΚΡΗΤΙΚΟΡΑΜΑ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 9.84,** και πολλούς άλλους.

Οι καλύτερες εκπομπές μεταδίδονται νύχτα, εμείς τις ξεχωρίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Επιλεγμένες εκπομπές μπορείτε να ακούτε επίσης οπότε θέλετε μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης: www.platpub.com/radio

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και άλλους 6 ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύνδευ επικοινωνήστε μαζί μας.



Για περισσότερες πληροφορίες: Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138



Εμφύλια σύρραξη στο Δήμο Στυλίδας

Καταγγελίες για χρήση ναρκωτικών και μεγάλη κατανάλωση αλκοόλ φαίνεται πως ήταν η αφορμή να έρθουν στα χέρια ο δήμαρχος Στυλίδας, Απόστολος Γκλέτσος και ο συνεργάτης του, Ευάγγελος Κυριακίδης, πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Στυλίδας και υπεύθυνος της «Παραμυθοχώρας». Πληροφορίες αναφέρουν ότι η σπίθα για να ξεσπάσει ο καβγάς δόθηκε όταν ο δήμαρχος ζήτησε από τον συνεργάτη του τα κλειδιά του χριστουγεννιάτικου χώρου του Δήμου Στυλίδας ώστε να διαπιστώσει αν οι καταγγελίες είναι βάσιμες. Ο κ. Κυριακίδης, σύμφωνα με πληροφορίες, αρνήθηκε να παραδώσει τα κλειδιά και οι δυο άνδρες ήρθαν στα χέρια. Το αποτέλεσμα ήταν να μεταφερθούν στο νοσοκομείο από όπου έλαβαν εξιτήριο αργά το βράδυ της Τετάρτης.

«ΔΕΝ ΠΙΣΤΕΥΑ ΣΤΑ ΑΦΤΙΑ ΜΟΥ»

Ο κ. Γκλέτσος επισημαίνει ότι

οι καταγγελίες ήταν πολυάριθμες και προέρχονταν κυρίως από γονείς οι οποίοι αγωνιούσαν για τις δραστηριότητες που λάμβαναν χώρα εντός του χριστουγεννιάτικου χώρου, υπογραμμίζοντας ότι θα κάνει τα πάντα προκειμένου να προστατέψει τα παιδιά. Αναφερόμενος στην «Παραμυθοχώρα» τονίζει ότι στο συγκεκριμένο μέρος γινόταν εκτεταμένη χρήση ναρκωτικών και μεγάλη κατανάλωση αλκοόλ σημειώνοντας ότι παρ' όλο που αρκετοί γνώριζαν, σιωπούσαν...

«Είναι πολύ ευαίσθητα τα πράγματα που έχουν να κάνουν με παιδιά. Υπήρξαν καταγγελίες για ναρκωτικά από γονείς. Οι καταγγελίες έκαναν λόγο για κάποιους που ήταν εκεί μέσα. Με χτύπησαν και με έστειλαν στην εντατική», αναφέρει χαρακτηριστικά.

«Η ΣΤΥΛΙΔΑ ΘΑ ΚΑΘΑΡΙΣΕΙ»

Παράλληλα, σύμφωνα με τα όσα δήλωσε στη zougla.gr, από τη στιγμή που θα έβγαине από το νοσοκομείο θα βρισκόταν στη

«Παραμυθοχώρα» καθ' όλη τη διάρκεια του ωραρίου λειτουργίας της ώστε να ελέγχει απόλυτα την κατάσταση και να διασφαλίσει ότι δεν θα επαναληφθούν τέτοιου είδους περιστατικά. «Η Στυλίδα θα καθαρίσει από όλα τα αποσιτίματα. Είτε λέγονται πολιτικά είτε αλήτες. Η Στυλίδα θα καθαρίσει. Τα 2,5 χρόνια που μου μένουνε θα την καθαρίσω» καταλήγει.

ΤΙ ΛΕΕΙ Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ

Ο διοικητής του Γενικού Νοσοκομείου Λαμίας, κ. Βασίλης Αγγουράς, δήλωσε ότι ο κ. Γκλέτσος μετά την είσοδο του στο νοσοκομείο και το πέρας των εξετάσεων, παρουσίασε μια μικρή καρδιακή αρρυθμία και λόγω του ιστορικού του αποφασίστηκε να παρακολουθηθεί για μία μέρα στην καρδιολογική κλινική. Καλή εικόνα παρουσίαζε και ο κ. Κυριακίδης ο οποίος νοσηλεύτηκε στην βραχεία νοσηλεία του νοσοκομείου.

Ο ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ ΚΑΝΕΙ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΤΟΥ, ΣΤΟ BLOG ΤΟΥ

«Πήραμε την 6η δόση»

Απολογισμό έργου για τον ένα μήνα πολιτικού βίου της κυβέρνησής του κάνει, μέσω της προσωπικής του ιστοσελίδας, ο πρωθυπουργός κ. Λουκάς Παπαδήμος. Στις πρώτες 30 ημέρες επιτεύχθηκαν σημαντικά πράγματα σημειώνει ο πρωθυπουργός και παραθέτει:

- Λειτουργεί μια κυβέρνηση ευρύτερης διακομματικής στήριξης, που δημιουργεί συνθήκες εθνικής συνεργασίας.
- Εξασφαλίστηκε η εκταμίευση της 6ης δόσης από τους Ευρωπαίους εταίρους και το ΔΝΤ.
- Ψηφίστηκε ο κρατικός προϋπολογισμός του 2012 με μεγάλη πλειοψηφία 258 ψήφων. Ο προϋπολογισμός αυτός εφόσον



υλοποιηθεί θα αλλάξει ουσιαστικά τη δημοσιονομική εικόνα της χώρας και θα θέσει τις βάσεις για μια σταδιακή ανάκαμψη από

το επόμενο έτος. Η κυβέρνηση προχωρά αποτελεσματικά στην εφαρμογή των μέτρων που περιέχονται στο πρόγραμμά της».